



SEA KAYAKING & SNORKELING TOUR - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Raziščite drugačno perspektivo sveta. S kajakom je vsako potovanje sveže in edinstveno in kakšen način za popestritev raziskovanja Splita - naravnost z morja!

Cena

Sea Kayaking & Snorkeling - 10.00h

Sea Kayaking & Snorkeling - 9.00h

Sea Kayaking & Snorkeling - 15.00h

Sea Kayaking & Snorkeling - 16.00h



Around Split with kayak
Marjan
21000 Split
Hrvaška

Urnik

**DATUMI IZLETOV /
OGLEDOV / DEJAVNOSTI**
15.04 - 31.10

KRAJI IN ČAS ODHODA
Split - Marjan

KRAJ IN ČAS PRIHODA
Split - Marjan

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: Sea Kayaking & Snorkeling Tour

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, ogledi narave / naravnih lepot, pustolovske vsebine, obisk plaž/zalivov , voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Raziščite drugačno perspektivo sveta. S kajakom je vsako potovanje sveže in edinstveno in kakšen način za popestritev raziskovanja Splita - naravnost z morja!

OPIS:

Sprostite se ob kombinaciji dih jemajočih razgledov na pogorja Kozjak in Mosor med veslanjem po Park gozdu Marjan.

S kajakom se pod nadzorom svojih vodnikov odpravite na južno stran hriba Marjan, medtem ko raziskujete majhne plaže in skrite zgodovinske zaklade - nekateri segajo vse do 13. stoletja!

Tura s kajakom po morju vas bo popeljala do kamnitih piramid, ki se dvigajo iz morja, kjer si boste vzeli odmor za potapljanje z masko in raziskovanje podzemlja.

Za tiste, ki vas zanima malo več adrenalina - udeležite se skokov s pečine. Posneli bomo videoposnetke in slike, da jih boste pokazali na družbenih omrežjih, vi pa jih boste odnesli domov kot spomin na vaše počitnice v Spitu!

Cena vključuje: veslanje in varnostna navodila, vodenje z licenco, sedenje na kajakih dvojnih, rešilne jopiče, veslo in vodotesen sod za vaše stvari, masko z dihalko, zavarovanje.

Minimalna starost gostov je 8 let - otroci so vedno dobrodošli, priti morajo le v spremstvu odrasle osebe.

Pomembna informacija: kajakaške ture odsvetujemo neplavalcem in osebam s težavami s hrbtom. Organizator si pridržuje pravico do odpovedi izletov brez predhodnega obvestila v primeru slabih vremenskih razmer. Vsi udeleženci podpišejo pisno odpoved pred začetkom ture.

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Brisača, kopalke, mokri čevlji (ali čevlji, ki se hitro sušijo), rezervna oblačila za preoblačenje

po turi, kapa, sončna očala, krema za sončenje, osvežilna pijača (min 1,5l), majica za obleči pod rešilni jopič (lycra). če ga imate, bombaž, če ga nimate)